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ANUNŢ REFERITOR LA ELABORAREA UNUI PROIECT DE ACT NORMATIV 
 
Unitatea Administrativ – Teritorială Comuna Suseni 
 
Astăzi, 10 octombrie 2023, UAT Comuna Suseni, anunţă deschiderea procedurii de 
transparenţă decizională a procesului de elaborare a proiectului următorului act normativ: 
Proiect de hotărâre privind însușirea variantei finale a proiectului de stemă a comunei 
Suseni, județul Harghita 
 
Paragraf descriptiv: În conformitate cu prevederile HG nr. 25/2003 stemele judeţelor, 
municipiilor, oraşelor şi comunelor, denumite în continuare heraldică teritorială, simbolizează, 
într-o formă concentrată, tradiţiile istorice, precum şi realităţile economice şi social-culturale 
locale, specifice fiecărei unităţi administrativ-teritoriale. În continuare se prevede, în aceelași 
act normativ, că proiectul stemei poate fi realizat de autorităţile administraţiei publice locale 
prin mijloace proprii sau de către graficieni heraldişti abilitaţi de Comisia Naţională. Macheta 
originală se realizează manual, cu respectarea culorilor şi metalelor specifice heraldicii. 
Proiectul stemei se elaborează în cel mult trei variante, care se supun dezbaterii şi consultării 
locuitorilor, în vederea stabilirii celei mai reprezentative variante. 
Iar în temeiul art. 1 alin. (5) din HG nr. 25/2003 stabilirea variantei finale se face de către 
consiliul judeţean sau consiliul local, care va adopta în acest sens o hotărâre de însuşire. 

Documentaţia aferentă proiectului de act normativ include (după caz): referatul de aprobare, 
raportul de specialitate, textul complet al proiectului actului și anexele acestuia. 
 
Documentaţia poate fi consultată:  

- pe pagina de internet a instituţiei, la linkul www.gyergyoujfalu.ro la secțiunea 
transparență decizională/proiecte de acte normative aflate în consultare publică; 

- la sediul instituţiei Comuna Suseni, str. Ciumani nr. 3, între orele 800 - 1600,  
- în mass-media 
- proiectul de act normativ se poate obţine în copie, pe bază de cerere depusă la 

registratură/biroul de relaţii cu publicul al Primăriei comunei Suseni, adresa Comuna 
Suseni, str. Ciumani nr. 3, între orele 900 - 1500,  

Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de act normativ supus 
procedurii de transparenţă decizională se pot depune până la data de 23.10.2023 ora 1000: 



- prin formularul online disponibil pe pagina de internet la www.gyergyoujfalu.ro la 
secțiunea transparență decizională/formular pentru colectarea de propuneri; 

- ca mesaj în format electronic pe adresa de e-mail: registratura@suseni.ro; 
- prin poştă, pe adresa Comuna Suseni, sat Suseni, str. Ciumani, nr. 3, județul Harghita, 

cod postal 537305; 
- la sediul instituţiei, la registratura Primăriei comunei Suseni, adresa Comuna Suseni, 

str. Ciumani nr. 3, între orele 900 - 1500; 

Materialele transmise vor purta menţiunea "Propuneri privind Proiectul de hotărâre privind 
însușirea variantei finale a proiectului de stemă a comunei Suseni, județul Harghita". 

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi publicate pe pagina de 
internet la www.gyergyoujfalu.ro secțiunea transparență decizională/dezbateri publice. 

Nepreluarea recomandărilor formulate şi înaintate în scris va fi justificată în scris. 
Pentru cei interesaţi există şi posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se dezbată public 
proiectul de act normativ, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de către o asociaţie legal 
constituită sau de către o altă autoritate sau instituţie publică până la data de 23.10.2023. 

Pentru informaţii suplimentare, vă stăm la dispoziţie la următoarele date de contact: telefon: 
0266-350077, e-mail: registratura@suseni.ro, persoană de contact: Lovász Rita. 

 


